



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7669.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-08 19:32**

Parlex azonosító: **SP4ORGK80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A Magyar Honvédség századosa mondta önnek, hogy a csádi ellenzéki vezető meggyilkolása egyenlő a kivételes stabilitással? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu oldalon található „Szijjártó Péter megdicsérte Csád békepartiságát és stabilitását, miközben épp tűzharcban végezték ki a csádi ellenzék vezetőjét,„ című cikkben arról írnak, hogy „úgy tűnik, a politikai vérfürdők mellett még simán meg lehet felelni a magyar miniszter stabilitásmércéjének.”:

„Az ellenzéki párt N'Djaménában található székháza közelében heves lövöldözés hallatszott szerdán. Mindez azt követően történt, hogy kiderült, május 6-án elnökválasztás lesz az afrikai országban. Yaya Dillóról azt tartották, hogy a fő ellenfele lehet a jelenleg hatalmon lévő Mahamat Débynek, aki egyébként az unokatestvére is.

A hatóságok közlése alapján brutális vérfürdő történt, 13 ember halt meg.

Abderaman Koulamallah kommunikációs miniszter az AFP hírügynökségnek azt mondta, az ellenzéki vezető nem adta meg magát a pártja székházát megrohamozó biztonsági erőknek, inkább tüzet nyitott.

Az esemény magyar szempontból is elég elgondolkodtató, ugyanis Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter épp tegnap fogadta Mahamat Saleh Annadif csádi külügyminisztert. Az MTI szerint a találkozó alkalmából tartott közös sajtótájékoztatón Szijjártó egyebek közt arról értekezett, hogy az Európai Unióval szorosabb együttműködésre kész és a terrorizmus ellen jelentős erőfeszítéseket tevő Csád a száheli térségben „kivételes stabilitással” rendelkezik.”

Kérdezem Önt:

A Magyar Honvédség századosa mondta önnek, hogy a csádi ellenzéki vezető meggyilkolása egyenlő a kivételes stabilitással?

Budapest, 2024. március 8.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció